PATRON DE YATE Fco. Javier Gonzalez Martin

20 de octubre de 2006

Ejercicio 3.

Un yate se encuentra situado en LON 36° 07° N y LAT 005° 11" W, desde esta situacion se pone a navegar para dirigirse a Punta Carnero.
Tenemos un viento del Sur que nos produce un Abt es 10°. Que Ra tendremos que poner, si tenemos una dm 3°(-) y un desvio de 5°(-).

Rs = Rv £+ Abt

Segtin la carta nuestro rumbo de superficie es 260°. Por lo que un viento de Sur (S) nos vendrd por el costado de de babor. Al ser un viento que viene por babor, el
barco abatird a estribor la formula a aplicar es:

Rs = Rv+ Abt, asi tendremos que: Rs = Rv + 10° por lo que:
Ry =260°- 10°=250°

Rv = Ra £dm A, segtin el enunciado dm = - 3°y el desvio (A) = -5°, por lo que:
Rv = Ra -3 -5, es decir:
Rv =Ra -8, porloque:
Ra = 250° + 8= 258° |

* NOTA: Para marcar el Rs (Rumbo de Superficie) primero identificamos la longitud y latid en el mapa y marcamos la interseccion de ambas con un punto
inicial @, luego localizamos la Punta Carnero y trazamos una recta desde el punto inicio hasta Punta, este es el Rumbo de superficie
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